
Инструкция по установке выдвижной колонны 1. Установка рамы для маленьких корзин

íàçâàíèå êîë-âî íàçâàíèå êîë-âî íàçâàíèå êîë-âî íàçâàíèå êîë-âî

Технические характеристики

øèðèíà áàçû (ìì)ðàçìåðû (ìì)

1 øò. 1 øò.

1 øò.

1 øò.

1 øò. 1 øò.

1 øò.

1 øò.

6 øò.

2 øò. 2 øò.

2 øò.

2 øò.

2 øò.

3 øò.

4 øò.

4 øò.

4 øò.

4 øò. 4 øò.

18 øò.4 øò.

Инструкция по 

Êîëè÷åñòâî 
êîðçèí

ðàìà äëÿ
áîëüøèõ êîðçèí

íèæíÿÿ
íàïðàâëÿþùàÿ

íàïðàâëÿþùèé
ìåõàíèçì ðàìû

ïðîêëàäêà ïëàñòèêîâûé ôèêñàòîð øàáëîí áîëò Ì8õ50

ñàìîðåç ST4x16

ñàìîðåç ST4x12ñàìîðåç ST4x20ñàìîðåç ST4x16

âèíò Ì4õ8âèíò Ì4õ16 ãàéêà Ì4

L-îáðàçíîå
ïëàñòèêîâîå êðåïëåíèå ëåâàÿ ïîäâåñêà ïðàâàÿ ïîäâåñêà

âåðõíÿÿ
íàïðàâëÿþùàÿ

âåðõíèé
ðîëèêñîåäèíèòåëüíàÿ ïëàíêà

ðàìà äëÿ
ìàëåíüêèõ êîðçèí

áîëüøèå
êîðçèíû

ìàëåíüêèå
êîðçèíû

êëþ÷ øåñòèãðàííûé 5 ìì

Óñòàíîâèòå ïîäâåñêè íà ðàìó äëÿ ìàëåíüêèõ êîðçèíû ñ ïîìîùüþ âèíòîâ M4õ8.
Ëåâàÿ ïîäâåñêà íàïðàâëåíà ââåðõ, à äâå ïðàâûå ïîäâåñêè îáðàùåíû âíèç.

Óñòàíîâèòå L-îáðàçíóþ 
ïëàñòèêîâîå êðåïëåíèå 
íà íèæíþþ ÷àñòü 
áîêîâèíû ñ ïîìîùüþ 
ñàìîðåçîâ ST4õ20.

Âàæíî: L-îáðàçíîå ïëàñòèêîâîå 
êðåïëåíèå äîëæíî áûòü óñòàíîâëå-
íî òî÷íî ïî òîðöàì êîðïóñà

Îòêðîéòå øêàô íà 
ìàêñèìàëüíûé óãîë 
îòêðûâàíèÿ, çàòåì 
ïðèæìèòå ðàìó ê ôàñàäó 
øêàôà. Âñòàâüòå
íàïðàâëÿþùèé 
ìåõàíèçì â ðàìó äëÿ 
ìàëåíüêèõ êîðçèí è 
çàêðåïèòå ñàìîðåçàìè ñ 
ïîòàéíîé ãîëîâêîé ST4õ
20Âñòàâüòå ðàìó ñ ïðåäóñòàíîâëåííûìè 

ïîäâåñêàìè â L-îáðàçíûå êðåïëåíèÿ

Âûðîâíÿéòå ïëàñòèêîâûå L-îáðàçíûå 
êðåïëåíèÿ ïî êðàþ êîðïóñà.
Çàôèêñèðóéòå ñ ïîìîùüþ ñàìîðåçîâ 
ñ ïîòàéíîé ãîëîâêîé ST4õ20.



2.Установка верхней направляющей 4.Установка рамы

5.Установка корзин3.Установка нижней наплавляющей

Çàôèêñèðóéòå âåðõíþþ íàïðàâëÿþùóþ íà 
áîêîâèíå ñàìîðåçàìè ST4*16 â ñîîòâåò-
ñòâèè ñ ðàçìåðàìè, óêàçàííûìè íà ÷åðòåæå

Óñòàíîâèòå âåðõíþþ ÷àñòü íèæíåé íàïðàâëÿþ-
ùåé ñ ïðåäóñòàíîâëåííîé ðàìîé  íà íèæíþþ 
÷àñòü íàïðàâëÿþùåé, à è âåðõíåå íàïðàâëÿþ-
ùåå êîëåñî íà âåðõíþþ íàïðàâëÿþùóþ.

Çàôèêñèðóéòå ïëàñòèêîâûé ôèêñàòîð íà ñîåäèíèòåëüíîé 
ïëàíêå è ñîåäèíèòå ïëàíêè ñ ïîìîùüþ âèíòîâ M4õ12.
Çàòåì çàôèêñèðóéòå øåñòèãðàííûìè ãàéêàìè M4 è 
óñòàíîâèòå ïëîñêóþ ïðîêëàäêó M4.
(Ïðèìå÷àíèå: Ýòî ñõåìà äëÿ ïðàâîãî îòêðûâàíèÿ)

Ïîòÿíèòå äîâîä÷èê 
â íàïðàâëåíèè, 
óêàçàííîì ñòðåëêîé

Óñòàíîâèòå áîëüøèå è ìàëåíüêèå 
êîðçèíû íà ðàìó. Çàçîð ðåãóëèðóåòñÿ.

Ïðîñâåðëèòå ìîíòàæíûå îòâåðñòèÿ 
â ñîîòâåòñòâèè ñ øàáëîíîì

Çàôèêñèðóéòå íèæíþþ ÷àñòü íàïðàâëÿþùåé â ñîîòâåòñòâèè 
ñ øàáëîíîì ñ ïîìîùüþ ñàìîðåçîâ ST4 õ16

Çàôèêñèðóéòå âåðõíèé 
ðîëèê íà ðàìå äëÿ 
áîëüøèõ êîðçèí ñ 
ïîìîùüþ âèíòîâ ST4õ12

Óñòàíîâèòå ðàìó äëÿ 
áîëüøèõ êîðçèí íà 
âåðõíþþ ÷àñòü íèæíåé 
íàïðàâëÿþùåé è 
çàôèêñèðóéòå øåñòè-
ãðàííûì áîëòîì M8õ50
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Ñîâìåñòèòå øàáëîí ÷åòêî ïî òîðöó ôðîíòà øêàôà

Ìîíòàæíîå
îòâåðñòèå äëÿ øêàôà
äèàìåòðîì 600 ìì

Ìîíòàæíîå
îòâåðñòèå äëÿ
øêàôà 500 ìì


